
 

   

Плевен сведе глава пред паметта на освободителите си!
събота, 10 декември 2016

С тържествен ритуал на централния площад „Възраждане“ Плевен чества днес 139-ата годишнина от
освобождението си! На 10 декември плевенчани отдават почит и свеждат глави в знак на
признателност към хилядите загинали в славната Плевенска епопея през 1877 г. 

Тържественият ритуал започна в 11 часа с посрещане на официалните лица и панихида в памет на
загиналите за освобождението на Плевен, отслужена от Плевенския митрополит Игнатий в съслужение
с плевенски свещеници. На площад „Възраждане” присъстваха Областният управител на област Плевен
Ралица Добрева, Председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев, общински съветници,
кметът на Плевен Георг Спартански, представители на общинската администрация. Честването
уважиха и народните представители Владислав Николов, Найден Зеленогорски и Васил Антонов, както
и четирима посланици- техни превъзходителства посланиците на Русия Анатолий Макаров, на Беларус
Владимир Воронкович, на Молдова Щефан Горда, на Украйна Микола Балтажи. За ритуала пристигна и
Генералният консул на Русия в Русе Татяна Грушко, както и две официални делегации от побратимени
на Плевен градове - от Брест /Беларус/ и от Ростов на Дон /Русия/. Своята признателност към загиналите
за свободата на Плевен засвидетелстваха и десетки плевенчани.
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Слова по повод 10-ти декември произнесоха кметът на Плевен Георг Спартански и посланикът на Русия
Н. Пр. Анатолий Макаров.

„Нека не забравяме заветите на своите предци, нека да помним, че те са ни завещали Съединението да
прави силата. Нека да намерим своята обединителна национална цел, своя национален идеал, а той
може да бъде само един, какъвто ни го е оставил великият Апостол на Свободата Васил Левски – за
чиста и свята Република. Нека да загърбим ежбите и дребните политически страсти, да си подадем
ръка и да работим за бъдещето на Плевен и България, да я оставим процъфтяваща, мирна, горда и
свободна на своите деца. Нека да работим със сърце за Плевен и с Плевен в сърцето!”, каза в словото
си Георг Спартански.

По повод Десети декември бяха изпратени и поздравителни адреси от Председателя на Народното
събрание Цецка Цачева, от посланика на Република Полша у нас, от командири на военни поделения и
др.

В знак на признателност към паметта на героите, дали живота си за свободна България, бяха
поднесени венци и цветя пред Мавзолея „Св.Георги Победоносец“. Всички сведоха глави и в минута
мълчание.

Поради трагичния инцидент в Хитрино, тържественият концерт в ДКТ „Иван Радоев” по повод 10-ти
декември бе отменен.

  
  

  

  

                               page 2 / 5



 

 

  

  

  

  

  

                               page 3 / 5



 

 

  

  

  

  

  

                               page 4 / 5



 

 

  

  

  

  

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 5 / 5

http://www.tcpdf.org

